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Θέμα : Προτάσεις περί χρήσεως πινακίδων τύπου ΔΟ.Κ. 
 
 
Κύριε Υφυπουργέ,  
 
Μετά την συνάντηση που είχαμε στο γραφείο σας στις 24-11-2017 σας στέλνουμε 
τις προτάσεις μας για την χρήση των πινακίδων ΔΟ.Κ. 
 
Κύριε Υφυπουργέ, οι πινακίδες ΔΟ.Κ. είναι εργαλείο δουλειάς για τον αντιπρόσωπο 
και τον έμπορο αυτ/των, εισαγωγέα ή μη και πρέπει να μπορεί να κινεί όλα τα 
αυτ/τα που βρίσκονται στις εγκαταστάσεις του τα οποία αποδεδειγμένα είναι 
εμπόρευμα της επιχείρησής του (με τιμολόγια αγοράς-πώλησης, με δελτία 
αποστολής…), όπως γίνεται σε όλα τα κράτη του κόσμου.  
 
1) Οι πινακίδες ΔΟ.Κ. να χορηγούνται σε αντιπροσώπους, εμπόρους αυτοκινήτων, 
εισαγωγείς ή μη, που πωλούν ενάριθμα και ανάριθμα αυτοκίνητα και σε 
μεσολαβητές επί προμηθεία, με έδρα.  
 
2) Να επιτρέπεται η χρήση των κρατικών πινακίδων ΔΟ.Κ. από τα αυτοκίνητα :  
 
α) Ανάριθμα εισαγόμενα μεταχειρισμένα αυτοκίνητα, εφόσον αυτά έχουν 
εκτελωνιστεί, δηλαδή έχουν καταβάλει το Τ.Τ. και έχει εκδοθεί το πιστοποιητικό 
ταξινόμησης.  
β) Ανάριθμα εισαγόμενα αυτοκίνητα που δεν έχουν εκτελωνιστεί, αποκλειστικά και 
μόνο από τα σημεία άφιξης τους στην χώρα, μέχρι την έδρα της επιχείρησης.  
γ) Ανάριθμα εισαγόμενα αυτοκίνητα που δεν έχουν εκτελωνιστεί και υπάρχει η 
απαραίτητη άδεια μετακίνησης τους από το αρμόδιο τελωνείο εισαγωγής.  
δ) Ενάριθμα εγχώρια μεταχειρισμένα αυτοκίνητα, ανεξάρτητα και αν βρίσκονται σε 
καθεστώς φορολογικής ακινησίας, όπως το αναφέρει και το αρμόδιο Υπουργείο 
Οικονομικών με την υπ’ αρ. πρωτ. ΔΤΕΦ Β’ 1162479 ΕΞ 2014 διευκρινιστική της 
ΓΓΔΕ.  
 
3) Καταλήγοντας, να επιτρέπεται η χρήση των κρατικών πινακίδων ΔΟ.Κ. από τα 
αυτοκίνητα που αποδεδειγμένα βρίσκονται ως εμπόρευμα στα καταστήματα των 



 
εμπόρων, είτε αυτά είναι ανάριθμα, είτε ενάριθμα, είτε αυτά είναι αυτοκίνητα στο 
όνομα της επιχείρησης του εμπόρου, είτε είναι αυτοκίνητα προς πώληση, 
παρακαταθήκης – τρίτων, (ιδιωτών, τραπεζών, άλλων συναδέλφων, εταιριών 
Leasing, χρηματοπιστωτικών εταιριών, κλπ).  
 
Επιτέλους πρέπει να σταματήσει αυτό το παράλογο κυνηγητό των πινακίδων ΔΟ.Κ. 
το οποίο κυρίως συμβαίνει στην βόρειο Ελλάδα και οι επαγγελματίες έμποροι 
αυτοκινήτων να χρησιμοποιούν τις ΔΟ.Κ. χωρίς τον φόβο του αν και ποιος θα τους 
σταματήσει για έλεγχο και για το πώς το κάθε όργανο της τάξης ερμηνεύει τον 
εκάστοτε νόμο. 
 
Κύριε Υφυπουργέ, η όποια τροποποίηση ή αλλαγή της απόφασης για τις ΔΟ.Κ. 
πρέπει να γίνει με τέτοιο τρόπο ώστε να καλύπτει και τους συναδέλφους οι οποίοι 
στο παρελθόν έχουν πάρει κλήσεις, άδικα, επειδή χρησιμοποίησαν τις ΔΟ.Κ. στα 
αυτ/τα τους. 
 
Είμαστε στην διάθεσή σας για οτιδήποτε άλλο χρειαστείτε για το θέμα αυτό. 
 
 
 

Με εκτίμηση  
Εκ μέρους του Δ.Σ. 
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